

强警务综合施策 严整治疲劳驾车

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市公安局交管支队针对夏季交通特点,结合辖区实际,深入分析研判,对症下药,积极应对夏季疲劳驾驶预防整治工作,预防和减少道路交通事故的发生,营造良好的道路交通环境。

该支队要求全体民警、辅警时刻保持清醒的头脑,认真分析当前安全形势,把握疲劳驾驶违法行为的发生特点和规律,对辖区道路进行科学划分,突出管控重点,扎实工作,警惕因疲劳而引发的各类交通事故,并根据

夏季道路交通违法行为发生规律和特点,合理部署警力,针对疲劳高发时段,加大检查力度,落实警力跟着勤务走。检查中,民警详细询问车辆发车时间、驾驶行里里程,仔细观察驾驶员的言行举止是否存在无精打采、打哈欠、

说话含糊等特征,若发现驾驶员有疲劳、困乏现象,一律劝其下车休息。特别针对客运、危险品运输车辆,逢车必查,严格做到不消除安全隐患不放行,有效预防因疲劳驾驶而导致的重特大交通事故的发生。(白莹)

细致排查资讯信息 打击非法集资行为

本报讯(记者 林凤 通讯员 李迎春)为有效防止非法集资违法犯罪行为的蔓延,维护群众的切身利益,赤峰市公安局红山区分局经侦大队按照上级工作要求,结合本地区实际,抽派民警组成排查小组,联合辖区内派出所,自8月中旬至9月中旬,依法对辖区内企业发布的融资类广告信息进行系统排查。

走访中,民警先后深入金融场所较多的写字楼和维多利广场、超市、周边大型居民区、公园等地,认真排查了该类场所发布的各种类型的融资类广告资讯信息,对融资类资讯信息进行认真核查,并做了登记备案。

通过此次排查活动,该大队大大提高了对辖区内非法集资犯罪风险的把控能力,被走访企业表示,公安机关的实地走访活动对意图心怀不轨实施集资诈骗的人员形成了强烈的震慑作用,对辖区内人民财产安全提供了强大支撑力量,他们将大力支持公安机关工作,严格遵守法律法规,加强企业管理,积极提供集资类犯罪线索,与民警共同维护辖区内经济安全稳定。

牙克石市交巡警大队 严查旅游季客运车辆

牙克石讯 为有效防范旅游交通事故,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队全警动员、取消休假,深入严查旅游季客运车辆,确保出行安全。

该大队认真分析辖区客运车辆交通违法行为发生的规律,把机关警力充实到路面一线,采取以点带面、点线结合的方式,严厉打击客运车辆违法行为,有效防控重特大交通事故。同时组织警力,分别在主要交通要道设置客运安全检查点,并加派警力深入各镇区,开展大检查,严查7座以上客运车辆,逐车登记,及时发现和查处客车超速、超员及倒运超员乘客逃避检查等违法行为,形成对客运车辆交通违法行为严管重罚的高压态势。此外,该大队大力强化交通安全宣传效果,利用微博微信等平台,及时发布信息,通报重特大道路交通事故,警示安全隐患,提醒广大驾乘人员自觉遵守交通法规、文明安全驾驶。

(王彬)

律师走进军营 提升服务水平

巴彦乌拉讯 近日,武警内蒙古总队锡林郭勒盟支队西乌旗中队充分挖掘驻地优势资源,专门邀请西乌旗司法局法律援助中心专家,采取多种形式,为官兵“面对面”解答涉法问题,有效提升了法律服务质量。

活动中,专家通过典型案例,对军人家属在服役期间可能遇到的婚姻家庭纠纷、民间借贷、信息诈骗等法律问题进行了深入浅出的讲解。律师还针对官兵感兴趣的财产权受侵犯、宅基地被侵占、人身权利受到侵害、合同纠纷、借据纠纷等方面问题进行了耐心细致的解答。此外,西乌旗法律援助中心工作人员还向该中队官兵发放了法律援助读本等宣传材料,对法律援助工作制度和办理流程进行了宣传。

此次通过辅导授课,进一步增强了官兵学法知法的政治热情,提高了懂法用法的水平,筑牢了依法维权的思想防线,为促进部队安全稳定发展奠定了坚实基础。

(马威 沈兵)



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队借助当地举办“物资交流大会”的契机,组织宣传民警走进交流会,开展交通安全宣传活动,筑牢农村牧区交通安全防线。图为该大队宣传民警为农牧民讲解交通安全知识。李亮 邱瑛 摄

杭锦旗交管大队推出便民新举措

本报讯(记者 李谱新 通讯员 王明亮)鄂尔多斯市杭锦旗交管大队紧密结合工作实际,积极采取多项举措,进一步推进窗口单位“放管服”改革工作。

该大队从部署车管分所各类软硬件设施升级工作入手,积极落实申请材料“四个减免”,简单业务“一证办”,车驾管业务一窗通办等各项“便民利民”新举措,极大地提升了检证换证、车辆检验、新车下户、二

手车过户等工作效率。此外,该大队还大力推进缴费电子化工作进程,使“互联网综合服务平台”逐步实现机动车、驾驶证工本费及牌证寄递费用收费功能。为尽快实现车驾管窗口受理和缴费一次办结,该大队通过“交管12123”手机APP或自建支付平台扫码支付工本费,实现窗口业务支持微信、支付宝、银联收费,切实提升服务效率和群众的满意度。

莫旗交警加大路面管控力度

尼尔基讯 为期三个月的“百日攻坚”专项整治行动接近尾声,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗交警大队在收官关键期,以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为标准,继续大力整治各类交通违法行为,排查路面安全隐患,防控交通事故的发生。

各交警中队民警明确工作职责,在各自辖区内对大型货车、营运客车、旅游包车、校车、危化品运输车五类重点车辆开展

全面检查,对酒驾、毒驾、涉牌涉证几大类交通违法行为进行严厉整治。在此基础上,各中队克服警力不足的问题,适时调整勤务,下大力气开展夜间路面管控工作,在出入莫旗境内的重点路段、关键时段逢车必检,维护路面畅通,并在极端天气下及时制定应对措施,通过微信等网络平台,发布预警信息和路况信息,全警动员疏导交通,确保群众平安出行。(郭悦)

新左旗交巡警大队积极应对旅游返程高峰

阿木古郎讯 八月中旬以来,呼伦贝尔市迎来旅游返程高峰,道路交通流急剧增加,为有效预防和减少道路交通事故的发生,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队周密部署,全警动员,全力做好旅游返程高峰时期道路交通安全工作,确保群众平安返程。

期间,该大队班子成员深入分片包段区域,与公路中队民警一起奋战在交通管理工作一线,全面构建点、线、面安全防控体系。该大队强化重点路段巡逻管控工作,

各中队严格落实24小时勤务制度,保持足够的警力和警车夜间上路执勤,并加大对返程自驾车辆的交通引导,及时疏导重点路段交通,确保道路交通安全畅通。

该大队加强一线的执法力度,对过往车辆,逐车进行登记检查,同时,在路检路查中,对危险化学品运输车辆、客运车辆、旅游包车的营运资质和营运手续进行检查,对手续不齐仍然上路行驶的车辆,一律移交运管部门进行处理。

(张岩峰)

阿镇第一派出所全面掀起“扫黑除恶”宣传攻势

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局阿镇第一派出所采取“网上网下全覆盖”宣传策略,积极开展形式多样的“扫黑除恶”宣传活动。

宣传活动初期,该所民警深入各乡镇派出所,全力协调各街道社区“扫黑除恶”专项行动各项工作的有效开展,将宣传页和宣传条幅发放到各个场所。活动中,阿镇第一派

出所借助派出所社区微信群、微信公众平台、官方微博等网络平台和报纸、电台、电视等传统媒体的宣传力量,形成围剿黑恶势力的浓厚氛围。同时,通过悬挂宣传横幅、发放宣传页、张贴通告等形式,向群众大力介绍“扫黑除恶”专项工作打击的重点人员、领域、案件等,并接受群众咨询,讲解相关法律知识,畅通举报渠道,发动群众积极向公安

机关提供涉黑涉恶违法犯罪线索,形成强大的铺天盖地的“扫黑除恶”政策宣传攻势。

宣传活动的广泛开展,进一步提高了社会各界群众对“扫黑除恶”工作的认识,表明了公安机关铲除黑恶势力的坚定态度,增强了居民群众扫除黑恶势力的决心和信心,形成社会各界关心、支持、参与“扫黑除恶”工作的良好氛围。(何涛)

红山区公安分局 销毁非法烟花爆竹

赤峰讯 8月10日上午,赤峰市公安局红山区分局治安大队在分局警务督察大队的监督下,组织警力,在红山区南山一处空场地,对2017年以来收缴的各类非法烟花爆竹制品300余箱进行了集中销毁。

为确保烟花爆竹销毁过程中的绝对安全,该分局治安大队民警提前进行了现场踏查,确定安全的销毁地点。在运输非法烟花爆竹过程中,该大队民警从装车、运输到现场销毁全程护送和监管,并聘请专业技术人员负责具体销毁工作,保证销毁过程万无一失。同时积极邀请新闻媒体对销毁过程进行全程的跟踪报道,通过新闻媒体宣传,增强群众的安全意识,使少数非法经营烟花爆竹的商贩无立足之地。销毁行动结束后,民警采取掩埋的方式,对销毁现场进行了妥善清理,确保了销毁现场安全无隐患,圆满地完成了烟花爆竹集中销毁工作。(王刚)

“微警校”助力执法 学本领提升素质

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局特警支队六大队充分发挥“微警校”组织灵活、形式多样的优势,有效利用有限时间,积极推动“微警校”活动有效深入开展。

该大队狠抓民警的政治观念,引导党员民警充分发挥模范带头作用,为深入开展“微警校”教育培训活动奠定坚实思想基础,并积极开展“拜师学艺”活动,进一步提升民警警务技能和法律运用水平,同时依托“微课堂”和公安网络警校,定期开展法治学习、法律专业知识测试和公安网络警校网上答题活动,提高其依法执法、文明执法、科学执法水平。各项活动的开展,进一步提升了干警的综合素质和履职尽责能力,也助力“微警校”的建设取得了良好的发展效果。(刘博豪)

拾荒老人捡到炸药 主动上缴消除隐患

巴丹吉林讯 8月23日一大早,一位60多岁的拾荒老人来到阿拉善盟阿右旗公安局,主动上缴废弃炸药7.8公斤。

当日上午,该拾荒老人杨某在巴丹吉林镇的一处垃圾堆里捡拾垃圾,发现一个黑色塑料袋,用手一拎非常沉。老人心里暗自高兴,以为捡到了什么宝贝,打开一看,发现塑料袋内竟然装有炸药,他吓了一跳,想起前段时间公安民警在缉枪治爆专项行动中宣讲的安全知识,随后轻轻将炸药包好,小心翼翼地拿到阿右旗公安局治安大队,将炸药交到了民警手里。经民警检测,炸药全部潮湿废弃,有的已经成液体状,没有爆炸的可能。民警对老人主动上缴炸药的行为给予肯定,并再三提醒,群众无意发现危险物品,一定要立刻报警,交由警方处理,切记不要擅自进行处理,以防产生危险。(石斌)